Odmiana przymiotnika po rodzajniku okreslonym i nieokreslonym
Was ist hier richtig? Wahle!

e Dasistein................. Kleid.

e Hierist ein€ ...ccccccvevrinnns Jacke
e |ch habe einen .....................Rock an. I
e Erhateinen .vvveeevnennne. Hut auf.

e Erhateine.............. Hose an. i

e Wer kauftdas.......cooeevveeevueeee....Hemd?

e Sje kauft die .........cccceeeuuee. . Bluse. '!
e Wirkaufendie ....cocoooeveeoeeen. Schuhe. i
e Sie brauchen die .......ccoceevvvirrirnn. Socken.
& BagEEdel s Rock.
Was ist richtig?

Ich brauche die ......................Schuhe.

a) neue
b) neuen
c) neues

Er braucht den ........ccvveeeeeee...Mantel.

a) neue "
b) neuen

c) neuer
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